MB101/09 — A — I. PISEMNA PRACE — 10. RIJNA 2006

. V osudi je 5 ¢ernych kouli a 5 bilych kouli. Vybereme bez vraceni 6 kouli. Jaka je pravdépodobnost, zZe
praveé dvé z onéch vybranych kouli budou bilé?

. Pravdépodobnosti vitézstvi zavodniku A, B a C jsou po fadé 0.3, 0.2 a 0.5. Jaka je pravdépodobnost, ze
vyhraje zédvodnik B za pfedpokladu, Ze zavodnik A nevyhraje (odstoupil)?

. Jsou déana tfi osudi. V prvnim osudi jsou 3 bilé a 5 cernych kouli, ve druhém osudi jsou 4 bilé a 2 cerné
koule a ve tretim osudi je 7 bilych kouli. Z nadhodné vybraného osudi vytahneme jednu kouli. Jaka je
pravdépodobnost, ze bude bila?

. Sportovni sttelec zasahne cil pti kazdém vystielu s pravdépodobnosti p = 0.8. Vypoctéte pravdépodobnost,
ze pti 5 vystielech budou v terci alespon dva zasahy.

. Obchod m4 dva dodavatele, kteii jej zasobuji kazdy den. Prvni z nich piijizdi mezi 6°° — 73, druhy mezi
6% — 79, Skute¢na doba pifjezdu v tomto intervalu je zcela ndhodné a tyto doby jsou v daném intervalu
rovnomérné rozloZeny. S jakou pravdépodobnosti piijedou oba dodavatelé mezi 6% — 6307 Vypocet dopliite
obrazkem.
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. V osudi je 5 ¢ernych kouli a 5 bilych kouli. Vybereme bez vraceni 6 kouli. Jaka je pravdépodobnost, ze
praveé dvé z onéch vybranych kouli budou bilé?

. Pravdépodobnosti vitézstvi zavodnikd A, B a C jsou po radé 0.3, 0.2 a 0.5. Jaka je pravdépodobnost, ze
vyhraje zéavodnik B za pfedpokladu, Ze zavodnik A nevyhraje (odstoupil)?

. Jsou déana tfi osudi. V prvnim osudi jsou 3 bilé a 5 cernych kouli, ve druhém osudi jsou 4 bilé a 2 cerné
koule a ve tfetim osudi je 7 bilych kouli. Z ndhodné vybraného osudi vytdhneme jednu kouli. Jaka je
pravdépodobnost, ze bude bila?

. Sportovni stielec zasdhne cil pti kazdém vystielu s pravdépodobnosti p = 0.8. Vypoctéte pravdépodobnost,
Ze pti 5 vystielech budou v terci alespon dva zasahy.

. Obchod m4 dva dodavatele, kteii jej zasobuji kazdy den. Prvni z nich piijizdi mezi 6°° — 72, druhy mezi
6% — 79, Skutec¢na doba pifjezdu v tomto intervalu je zcela ndhodné a tyto doby jsou v daném intervalu
rovnomérné rozlozeny. S jakou pravdépodobnosti piijedou oba dodavatelé mezi 6% — 6307 Vypocet dopliite
obrazkem.
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. V osudi je 5 ¢ernych kouli a 5 bilych kouli. Vybereme bez vraceni 6 kouli. Jaka je pravdépodobnost, ze
pravé dvé z onéch vybranych kouli budou bilé?

. Pravdépodobnosti vitézstvi zavodnikia A, B a C jsou po fadé 0.3, 0.2 a 0.5. Jaka je pravdépodobnost, ze
vyhraje zavodnik B za pfedpokladu, Ze zavodnik A nevyhraje (odstoupil)?

. Jsou déana tfi osudi. V prvnim osudi jsou 3 bilé a 5 ¢ernych kouli, ve druhém osudi jsou 4 bilé a 2 cerné
koule a ve tfetim osudi je 7 bilych kouli. Z ndhodné vybraného osudi vytdhneme jednu kouli. Jaka je
pravdépodobnost, ze bude bila?

. Sportovni stfelec zasdhne cil pti kazdém vystielu s pravdépodobnosti p = 0.8. Vypoctéte pravdépodobnost,
Ze pri 5 vystielech budou v terci alespon dva zasahy.

. Obchod m4 dva dodavatele, kteii jej zasobuji kazdy den. Prvni z nich piijizdi mezi 6°° — 73°, druhy mezi

6% — 79, Skute¢na doba pifjezdu v tomto intervalu je zcela ndhodné a tyto doby jsou v daném intervalu
rovnomérné rozlozeny. S jakou pravdépodobnosti piijedou oba dodavatelé mezi 6% — 6307 Vypocet dopliite
obrazkem.



MB101/09 — B — I. PISEMNA PRACE — 10. RIJNA 2006

. 7Z balicku 32 karet tahneme 3-krat po jedné karté, kterou pokazdé vratime zpét. Jaka je pravdépodobnost,
ze vytahneme alespon jednou piky?

. Ve skupiné je 120 studentti, z nichz si 90 spocitalo zadany doméci tkol. Zkousku v fddném terminu slozilo
75 studentti, z toho 70 bylo téch, ktefi spocitali domaci tkol. Jaka je pravdépodobnost, Ze student uspél
u zkousky, pokud vime, Ze si spocital domaci tikol?

. Do obchodu s potravinami dodavaji rohliky stejného druhu tii pekarny v poctech 500, 1000 a 1500 kust
denné. MnozZstvi vyrobenych zmétkt v jednotlivych pekarnach je po fadé 5 %, 4 %, 3 %. Jejich dodavky
jsou v obchodé smichany do celkové zasoby. Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné koupeny rohlik z celkové
zasoby je zmetek?

. Soustruh vyrobi kazdou minutu jednu soucastku, pficemz pravdépodobnost, Ze soucastka ma vadu, je 0,05.
Jaka je pravdépodobnost, Ze soustruh vyrobi za hodinu nejvyse 4 vadné soucastky?

. Petr a Lucie se dohodnou, Ze se setkaji mezi 10%° a 11%. Kazdy bude po pfichodu ¢ekat 15 minut a pak
odejde. Jaka je pravdépodobnost, Ze se setkaji? Vypocet doprovodte obrazkem.
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. 7Z balicku 32 karet tahneme 3-krat po jedné karté, kterou pokazdé vratime zpét. Jaka je pravdépodobnost,
ze vytahneme alespon jednou piky?

. Ve skupiné je 120 studenttt, z nichz si 90 spocitalo zadany doméci tikol. Zkousku v fddném terminu slozilo
75 studentti, z toho 70 bylo téch, ktefi spocitali domaci tkol. Jaka je pravdépodobnost, Ze student uspél
u zkousky, pokud vime, Ze si spocital domaci tikol?

. Do obchodu s potravinami dodavaji rohliky stejného druhu tii pekarny v poctech 500, 1000 a 1500 kust
denné. MnozZstvi vyrobenych zmétkt v jednotlivych pekarnach je po fadé 5 %, 4 %, 3 %. Jejich dodavky
jsou v obchodé smichany do celkové zasoby. Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné koupeny rohlik z celkové
zasoby je zmetek?

. Soustruh vyrobi kazdou minutu jednu soucastku, pficemz pravdépodobnost, Ze soucastka ma vadu, je 0,05.
Jaka je pravdépodobnost, Ze soustruh vyrobi za hodinu nejvyse 4 vadné soucastky?

. Petr a Lucie se dohodnou, Ze se setkaji mezi 10%° a 11%. Kazdy bude po pfichodu ¢ekat 15 minut a pak
odejde. Jaka je pravdépodobnost, Ze se setkaji? Vypocet doprovodte obrazkem.
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. 7Z balicku 32 karet tahneme 3-krat po jedné karté, kterou pokazdé vratime zpét. Jaka je pravdépodobnost,
ze vytahneme alespon jednou piky?

. Ve skupiné je 120 studenttt, z nichz si 90 spocitalo zadany doméci tkol. Zkousku v fddném terminu slozilo
75 studentti, z toho 70 bylo téch, ktefi spocitali domaci tkol. Jaka je pravdépodobnost, Ze student uspél
u zkousky, pokud vime, Ze si spocital domaci tikol?

. Do obchodu s potravinami dodavaji rohliky stejného druhu tii pekarny v poctech 500, 1000 a 1500 kust
denné. MnozZstvi vyrobenych zmétki v jednotlivych pekarnéch je po fadé 5 %, 4 %, 3 %. Jejich dodavky
jsou v obchodé smichany do celkové zasoby. Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné koupeny rohlik z celkové
zasoby je zmetek?

. Soustruh vyrobi kazdou minutu jednu soucastku, pficemz pravdépodobnost, ze souc¢astka ma vadu, je 0,05.
Jaka je pravdépodobnost, Ze soustruh vyrobi za hodinu nejvyse 4 vadné soucastky?

. Petr a Lucie se dohodnou, Ze se setkaji mezi 10% a 11%. Kazdy bude po pfichodu ¢ekat 15 minut a pak
odejde. Jaka je pravdépodobnost, Ze se setkaji? Vypocet doprovodte obrazkem.



MB101/10 — A— I. PISEMNA PRACE — 10. RIJNA 2006

. V osudi je 5 ¢ernych kouli a 5 bilych kouli. Vybereme bez vraceni 6 kouli. Jaka je pravdépodobnost, zZe
alespon dvé z onéch vybranych kouli budou bilé?

. Ve spolec¢nosti je 4500 muzti a 5500 Zen. Mezi nimi je 225 muzt a 55 Zen vysSich nez 190 cm. Nahodné
vybrané osoba je vyssi nez 190 cm. Jaka je pravdépodobnost, Ze to je zena?

. V prodejné se prodavaji zarovky vyrobené ve tiech tovarnach. Zarovky z prvni tovarny tvoii 50 % zarovek
skladovanych ve skladé, z druhé tovarny 30 % a z tfeti tovarny 20 %. Vime, Ze zmetkovitost je v prvni
tovarné 1 %, ve druhé 3 % a ve tfeti 6 %. Urcete pravdépodobnost, Ze pfi koupi jedné Zarovky dostaneme
zmetek.

. Sportovni stielec zasdhne cil pti kazdém vystielu s pravdépodobnosti p = 0.8. Vypoctéte pravdépodobnost,
Ze pri 5 vystielech budou v terci nejvyse dva zasahy.

. Dvé osoby se domluvily, ze se béhem urcité hodiny dostavi na stanovené misto. Kazda z osob bude cekat
nejvyse 20 minut, pak odejde. Jaka je pravdépodobnost, Ze se setkaji? Vypocet dopliite obrazkem.
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. V osudi je 5 ¢ernych kouli a 5 bilych kouli. Vybereme bez vraceni 6 kouli. Jaka je pravdépodobnost, zZe
alespon dvé z onéch vybranych kouli budou bilé?

. Ve spolec¢nosti je 4500 muzti a 5500 Zen. Mezi nimi je 225 muzt a 55 Zen vysSich nez 190 cm. Nahodné
vybrana osoba je vyssi nez 190 cm. Jaka je pravdépodobnost, Ze to je zena?

. V prodejné se prodavaji zarovky vyrobené ve tiech tovarnach. Zarovky z prvni tovarny tvoii 50 % zarovek
skladovanych ve skladé, z druhé tovarny 30 % a z tfeti tovarny 20 %. Vime, Ze zmetkovitost je v prvni
tovarné 1 %, ve druhé 3 % a ve tfeti 6 %. Urcete pravdépodobnost, Ze pii koupi jedné zarovky dostaneme
zmetek.

. Sportovni sttelec zasdhne cil pti kazdém vystielu s pravdépodobnosti p = 0.8. Vypoctéte pravdépodobnost,
ze pri 5 vystielech budou v terc¢i nejvyse dva zasahy.

. Dvé osoby se domluvily, ze se béhem urcité hodiny dostavi na stanovené misto. Kazda z osob bude cekat
nejvyse 20 minut, pak odejde. Jaka je pravdépodobnost, Ze se setkaji? Vypocet dopliite obrazkem.
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. V osudi je 5 ¢ernych kouli a 5 bilych kouli. Vybereme bez vraceni 6 kouli. Jaka je pravdépodobnost, ze
alespon dvé z onéch vybranych kouli budou bilé?

. Ve spolec¢nosti je 4500 muzti a 5500 Zen. Mezi nimi je 225 muzt a 55 Zen vysSich nez 190 cm. Nahodné
vybrana osoba je vyssi nez 190 cm. Jaka je pravdépodobnost, Ze to je zena?

. V prodejné se prodavaji zarovky vyrobené ve tiech tovarnach. Zarovky z prvni tovarny tvoii 50 % zarovek
skladovanych ve skladé, z druhé tovarny 30 % a z tieti tovarny 20 %. Vime, Ze zmetkovitost je v prvni
tovarné 1 %, ve druhé 3 % a ve tfeti 6 %. Urcete pravdépodobnost, Ze pii koupi jedné zarovky dostaneme
zmetek.

. Sportovni stielec zasdhne cil pti kazdém vystielu s pravdépodobnosti p = 0.8. Vypoctéte pravdépodobnost,
Ze pri 5 vystirelech budou v terc¢i nejvyse dva zasahy.

. Dvé osoby se domluvily, ze se béhem urcité hodiny dostavi na stanovené misto. Kazda z osob bude cekat
nejvyse 20 minut, pak odejde. Jaka je pravdépodobnost, Ze se setkaji? Vypocet dopliite obrazkem.
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. Mezi 8 granaty, které mame postupné pouzit, jsou 3 cviéné. Jaka je pravdépodobnost, ze prvni t¥i ndhodné
vybrané granaty budou ostré?

. Pravdépodobnost toho, ze stielec zasdhne 1. cil jsou % Jestlize byl pfi prvnim vystfelu zjistén zasah,
ma stfelec pravo na vystiel na druhy cil, pficemz zasah prvniho cile nikterak neovlivni tspéch pii druhé
stfelbé. Pravdépodobnost zasahu obou cilti pii dvou vysttelech je rovna 0,5. Urcete pravdépodobost zasahu
do druhého cile.

. Do obchodu dodavaji pevné disky tii vyrobci. Prvni pokryva 30 %, druhy 50 % a tfeti 20 % sortimentu
pevnych diskti v obchodé. Pravdépodobnost toho, Ze nevydrzi bez poruchy deklarovany pocet hodin pro-
vozu, je u pevnych diskid od téchto vyrobci postupné rovna 0.2, 0.4 a 0.3. Urcete pravdépodobnost toho,
ze ndhodné zakoupeny pevny disk nevydrzi deklarovany pocet hodin bez poruchy.

. Lék tispésné 1é¢i v 80 % pripadi. Jestlize ho poddme 10 pacientiim, jaka je pravdépodobnost, Ze alespor
7 z nich se vyléci?

. Petr a Lucie se dohodnou, Ze se setkaji mezi 10%° a 11%. Kazdy bude po pfichodu éekat 30 minut a pak
odejde. Jaka je pravdépodobnost, ze se setkaji? Vypocet doprovodte obrazkem.
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. Mezi 8 granaty, které mame postupné pouzit, jsou 3 cvicné. Jaka je pravdépodobnost, Ze prvni tfi ndhodné
vybrané granaty budou ostré?

. Pravdépodobnost toho, ze stfelec zasahne 1. cil jsou % Jestlize byl pfi prvnim vystielu zjistén zasah,
ma stfelec pravo na vystiel na druhy cil, pficemz zasah prvniho cile nikterak neovlivni tspéch pii druhé
stfelbé. Pravdépodobnost zasahu obou cilii pii dvou vysttelech je rovna 0,5. Urcete pravdépodobost zasahu

do druhého cile.

. Do obchodu dodévaji pevné disky tii vyrobci. Prvni pokryva 30 %, druhy 50 % a tfeti 20 % sortimentu
pevnych diski v obchodé. Pravdépodobnost toho, zZe nevydrzi bez poruchy deklarovany pocet hodin pro-
vozu, je u pevnych diskd od téchto vyrobct postupné rovna 0.2, 0.4 a 0.3. Urcete pravdépodobnost toho,
ze ndhodné zakoupeny pevny disk nevydrzi deklarovany pocet hodin bez poruchy.

. Lék tspésné 1661 v 80 % pripadi. Jestlize ho poddme 10 pacientiim, jaka je pravdépodobnost, ze alesporti
7 z nich se vyléci?

. Petr a Lucie se dohodnou, Ze se setkaji mezi 10%° a 11%. Kazdy bude po pfichodu éekat 30 minut a pak
odejde. Jaka je pravdépodobnost, Ze se setkaji? Vypocet doprovodte obrazkem.
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. Mezi 8 granaty, které mame postupné pouzit, jsou 3 cviéné. Jaka je pravdépodobnost, ze prvni t¥i ndhodné
vybrané granaty budou ostré?

. Pravdépodobnost toho, ze stielec zasdhne 1. cil jsou % Jestlize byl pfi prvnim vystfelu zjistén zasah,
ma stfelec pravo na vystiel na druhy cil, pficemz zasah prvniho cile nikterak neovlivni tspéch pii druhé
stfelbé. Pravdépodobnost zasahu obou cili pii dvou vystielech je rovna 0,5. Urcete pravdépodobost zasahu
do druhého cile.

. Do obchodu dodavaji pevné disky tii vyrobci. Prvni pokryva 30 %, druhy 50 % a tfeti 20 % sortimentu
pevnych diski v obchodé. Pravdépodobnost toho, Ze nevydrzi bez poruchy deklarovany pocet hodin pro-
vozu, je u pevnych diskid od téchto vyrobcit postupné rovna 0.2, 0.4 a 0.3. Urcete pravdépodobnost toho,
7e nadhodné zakoupeny pevny disk nevydrzi deklarovany pocet hodin bez poruchy.

. Lék tispésné 1é¢i v 80 % pripadi. Jestlize ho poddame 10 pacientiim, jaka je pravdépodobnost, Ze alespon
7 z nich se vyléci?

. Petr a Lucie se dohodnou, Ze se setkaji mezi 10%° a 11%. Kazdy bude po pfichodu ¢ekat 30 minut a pak
odejde. Jaka je pravdépodobnost, Ze se setkaji? Vypocet doprovodte obrazkem.



